

**VI Всероссийская научно-практическая конференция
«САМОРЕГУЛИРОВАНИЕ В СТРОИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ:
ПОВСЕДНЕВНАЯ ПРАКТИКА И ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО»**



16 сентября 2015
Санкт-Петербург, Park inn Пулковская



от 02.09.2015 № 02-09/01

Руководителям организаций

Уважаемые коллеги!

16 сентября 2015 года в Санкт-Петербурге пройдет **VI Всероссийская научно-практическая конференция «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»**.

Главным организатором мероприятия по традиции выступает СРО НП «Балтийский строительный комплекс» при содействии ряда саморегулируемых организаций и их национальных объединений, строительных и кредитных организаций, страховых и управляющих компаний, производителей строительных материалов и оборудования.

Данное мероприятие имеет пятилетний опыт успешного проведения и зарекомендовало себя в качестве ключевого отраслевого события на территории Северо-Запада России. Конференция пройдет при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в СЗФО, Государственной думы РФ, Министерства строительства РФ, национальных объединений СРО в области строительства (НОСТРОЙ), инженерных изысканий и проектирования (НОПРИЗ), энергосбережения и повышения энергетической эффективности (НОЭ), Национального агентства малоэтажного и коттеджного строительства (НАМИКС), Российского Союза строителей, Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты.

Свое участие в мероприятии на текущий момент подтвердили помощник полномочного представителя Президента РФ в СЗФО **С.М. Зимин**, первый заместитель министра строительства и ЖКХ России **Л.О. Ставицкий**, заместитель министра строительства и ЖКХ РФ **Ю.У. Рейльян**, председатель Комитета Госдумы РФ по земельным отношениям и строительству **А.Ю. Русских**, первый заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по земельным отношениям и строительству **В.В. Парахин**, член Комитета Госдумы РФ по земельным отношениям и строительству **С.М. Сокол**, первый заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по жилищной политике и ЖКХ, президент НАМИКС **Е.Л. Николаева**, председатель Комитета по строительству Санкт-Петербурга **М.В. Демиденко**, президент НОСТРОЙ **Н.Г. Кутьин**.

Участники форума получают возможность обсудить острые вопросы и наиболее проблемные, с которыми сегодня сталкивается профессиональное строительное сообщество:

- резкое сокращение денежных средств, идущих в отрасль, ужесточение условий кредитования строительных компаний;
- работа внутри государственной контрактной системы, потребность в специальном законе по контрактрованию в строительной сфере;
- административные барьеры в сфере жилищного строительства;

- создание единого технического заказчика в строительстве объектов с участием бюджетных средств;
- утрата компенсационных фондов СРО и вопросы финансовой ответственности СРО и их членов перед потребителями услуг;
- усиление влияния национальных объединений СРО в свете 359-ФЗ и «чистка рядов»;
- импортозамещение в строительной отрасли;
- дефицит строительных кадров, разработка профессиональных стандартов строительной сферы.

Также будет рассмотрен опыт государственного управления строительной отраслью в мировой практике в целях определения направлений деятельности по совершенствованию системы саморегулирования Российской Федерации.

Пленарное заседание форума пройдет в формате открытого диалога участников конференции с представителями органов государственной власти и национальных объединений СРО в сфере строительства. Далее профильные вопросы специалисты смогут обсудить на отдельных тематических секциях.

В перерыве между пленарным заседанием и тематическими секциями предусмотрен бесплатный обед для участников.

Онлайн-трансляция пленарного заседания и круглых столов позволит привлечь участников из отдаленных регионов России, расширив географию мероприятия до федерального уровня.

Приглашаем вас, а также членов ваших саморегулируемых организаций, принять участие в работе Конференции. Обращаем ваше внимание на то, что участие в пленарном заседании Конференции, а также тематических секциях для слушателей – бесплатное.

Адрес проведения конференции: Санкт-Петербург, пл. Победы, д. 1, гостиница «Парк Инн Пулковская». Начало мероприятия – 10.00.

**РЕГИСТРАЦИЯ НА ТЕМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИИ И ПЛЕНАРНОЕ
ЗАСЕДАНИЕ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ - www.sroconf.ru**

РЕГИСТРАЦИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНА!

Оргкомитет конференции: (812) 251-31-01, +7 (921) 849-35-92.

С уважением,

От Оргкомитета по подготовке Конференции

Президент СРО НП «БСК»,
Член Совета НОСТРОЙ

В.А. Чмырев

Член совета НОПРИЗ,
вице-президент Санкт-Петербургской
торгово-промышленной палаты

А.М. Мороз